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https://tube.switch.ch/external/1eETY6aqxA
https://cede-webapps.epfl.ch/video-sequence-search/?csv=fr_CALCULUS-1
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Lien vers la vidéo correspondante

Lien vers le moteur de recherche du cours



https://tube.switch.ch/external/rjaa1rxqoz
https://cede-webapps.epfl.ch/video-sequence-search/?csv=fr_CALCULUS-1
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Lien vers la vidéo A

Lien vers la vidéo B

Lien vers la vidéo C

Lien vers la vidéo D

Lien vers le moteur de recherche du cours



https://tube.switch.ch/external/7bY5RnW0oJ
https://tube.switch.ch/external/AgrBWyN4oe
https://tube.switch.ch/external/Jk795qQayg
https://tube.switch.ch/external/5tcAWNve5c
https://cede-webapps.epfl.ch/video-sequence-search/?csv=fr_CALCULUS-1

Cf@]ﬁimzre /7
/i é;m%‘w (cfcc/yz%fes Aor'sis)

2.5 +X EMp fés a//m' /f;7m /és 7@“/4@‘/@; /56/65

|74

#/2.5_-/ EX@%/(% [éf/ﬁ@ /)
/ I V7 /1 X
D [ Aeoy dxo= 4 | 1 Lioodx - {
/P i

vids A |

E—0+ &£

v
B %é?» ([X Cios js/ — Li x-y’-@/x> —
=£{Og+ (O— c. luie) — [X]Q :2/_@4 (—+2) = —|

/

(
2) f&h () dx = L, f&hc%);(/z X*dy =

E =04 = ﬁ\/\) vhsw‘
_ | / 56 (%)
= 4 ([Cos(x—’) lez - Z—fcos()%)'Xo/X>
E =0+ l ET) [ 7
Copt nee S o
- COS(I) — 2 L MO/X sz&”j%e;/@ﬂ%fr
pas aé%éﬁaé'aw Elmentozire
Comme prim Live mais
£ Zz’/é’;’m/fo est bies c/e’//?f/é

Ear L Lfod oAy = jolfcx) X pacer /We %ﬁc/@

s —~0O+ ~
CO@/Z/Z/@ Seeyr LO/ (] |

— (
125 2. [es 7@%&4@3 r , r>0, scr ]O)]

s B

V.

/Pouf r>0 , r#l cu a-

S b o7
L_,_ XF a[x=/gfﬁf fEX—rO/X =£g‘f+[/-—r- WJE:

€ =0+




61/ /ﬁocc,r =1 ou%/aaye:
J /
[k =L [ Fok st [Goa], -
:%é%g'+ (- %(E)> — + o0

————

C

o

Yl

D

(@]

/e

(2.5 3 Fkeuptes (fope2)

—+eco

o K—+o0 O

K
D e Xl = L fe“)(o/x =7/\)@ [“e—x]f \
=é{m(—eﬁp+e—°\>= =(=—M

K—+o ©

- (
(2.5 4. Zes 75%4742/%3 xr , ">0, Scer Li+=]

/{DOCL/’ r>0 , r#l cu q.

+ oo +on
1 / |

& = 2%{% [QVQ@CX)]OR =



el

s

erfcx -~f o

,40M oA
a MC’%OW erf

: T
R—+= °=
g— o+
W/ e / ©
— ,Réw j (Zé() C/L(, —
EAOT E Caﬁﬁﬁueen U =a

- (%@k/je///eﬁz/ A variabis

x—g(m= ) pig)=€, p(IR7) =R

f e -4 [Ferfoojg

—’-i—co

i

§\

(/Ferfél?) - ff'eff(o)s =

—= 0O

Ay



Lien vers la vidéo A

Lien vers la vidéo B

Lien vers la vidéo C

Lien vers la vidéo D

Lien vers la vidéo E

Lien vers le moteur de recherche du cours



https://tube.switch.ch/external/1KVGc0LhLe
https://tube.switch.ch/external/zpGXjLLdRu
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https://cede-webapps.epfl.ch/video-sequence-search/?csv=fr_CALCULUS-1
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Lien vers la vidéo correspondante

Lien vers le moteur de recherche du cours



https://tube.switch.ch/external/tBilJv037p
https://cede-webapps.epfl.ch/video-sequence-search/?csv=fr_CALCULUS-1
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Lien vers la vidéo correspondante

Lien vers le moteur de recherche du cours



https://tube.switch.ch/external/nI9x72S60z
https://cede-webapps.epfl.ch/video-sequence-search/?csv=fr_CALCULUS-1
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Lien vers la vidéo A

Lien vers la vidéo B

Lien vers la vidéo C

Lien vers le moteur de recherche du cours



https://tube.switch.ch/external/S5hnxMCGWO
https://tube.switch.ch/external/y5Qv0qsRk9
https://tube.switch.ch/external/wDrnsLiKGu
https://cede-webapps.epfl.ch/video-sequence-search/?csv=fr_CALCULUS-1
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